



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении 17 граждан, обвиняемых в хищении денежных средств



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 17 лиц, жителей Санкт-Петербурга, по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 158, чч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (кража в особо крупном размере, организация преступного сообщества и участие в нем).

Следствием установлено, что в 2012 году Илья Стерлигов и Петр Байдак, действуя умышленно, совместно и согласованно, из корыстной заинтересованности, с целью систематического незаконного получения прибыли путем совершения на территории Санкт-Петербурга серии хищений денежных средств, принадлежащих банкам с использованием изготовленных дубликатов банковских карт клиентов банка и полученных несанкционированным способом паролей к ним, создали под своим руководством преступное сообщество (преступную организацию), состоящее из обособленных структурных подразделений и приискали в качестве исполнителей указанных преступлений еще 15 лиц, а именно Петра Богачева, Заала Иашвили, Олега Щеголева, Артура Мазурука, Олега Романюка,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Михаила Предкова, Владимира Калининко, Владимира Голубева, Юрия Гуржоса, Федора Гусарева, Михаила Булаха, Петра Арлашкина, Германа Арутюнова, Максима Аносова, Дмитрия Шункова и неустановленных лиц (уголовное дело в отношении неустановленных лиц выделено в отдельное производство), которые выразили согласие участвовать в преступном сообществе (преступной организации) и совершать преступления.

В период с 2012 по 2013 год участниками преступного сообщества (преступной организации) были совершены более 58 краж денежных средств со счетов, принадлежащих банкам, которым нанесен материальный ущерб на общую сумму более 6 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

Благодаря раскрытию данного преступления, на территории города Санкт-Петербурга значительно уменьшилось количество подобных преступлений. А в результате, направленных в банковские учреждения, в рамках уголовного дела, представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, специалистами банка были внесены существенные изменения в алгоритм работы системы безопасности банкоматов, что в настоящее время исключает возможность совершения аналогичных преступлений.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1061271>